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Vážení uživatelé systému HUNTER 
Zasíláme Vám další aktualizaci systému HUNTER – verzi 7.50. Program obsahuje legislativní změny a také celou řadu vašich připomínek a požadavků. Podrobný popis změn naleznete jako obvykle přímo v programu v nabídce Služby-Dokumentace v jednotlivých modulech i v základní nabídce programu – doporučujeme Vám přečíst si popis změn po instalaci nové verze, naleznete zde určitě zajímavé informace.

Distribuci budeme nyní běžně provádět na začátku kalendářního roku, kdy obvykle dochází k různým legislativním změnám (kromě mimořádných aktualizací). Aktivační klíč obdržíte v mailu spolu s daňovým dokladem k uhrazené zálohové faktuře. Pokud aktivační klíč nemáte, můžete program používat po dobu 30 dní a mezitím uhradit zálohovou fakturu a po obdržení aktivačního klíče licenci obnovit do plné verze. 

Znovu připomínáme našim uživatelům, že vzhledem k provázanosti změn není možné aktualizační servis přerušit a „kupovat“ si jen ty verze, které budete „chtít“. Při přerušení (neplacení) aktualizačního servisu (18% z ceny vaší licence jednou ročně) vám musíme následně vyúčtovat zakoupení nové verze za vyšší cenu než je běžný aktualizační servis. Při přerušení aktualizace na jeden rok to bude 20%, za dva roky 40%, za tři roky 60% z ceny licence a při žádosti o obnovení licence při přerušení aktualizace delším jak tři roky si budete muset zakoupit novou licenci podle aktuálního ceníku. 

Instalační program a verze databáze UFAND zůstávají stejné, takže instalace Vám nebude činit žádné problémy. Pokud si ovšem na instalaci sami netroufnete, nabízíme Vám naše služby – rádi Vám s instalací pomůžeme přímo ve Vaší firmě či radou po telefonu. Pro zákazníky z oblasti Ostravska platí stále kontakt na Ing. Petra Rombu (tel. 608 959 847).

Postup instalace by měl být následující:

- Vytvořte si záložní kopii všech dat pro všechny zpracovávané firmy (data aktuální firmy, archiv..., data minulého roku, systém) 

- Stáhněte si ze stránek www.huntersw.cz – soubor HUNT750U, pokud budete instalovat v síti, uložte jej do sdílené složky, která je dostupná ze všech PC v síti. Po spuštění HUNT750U se vám nabídne rozbalení instalačních souborů do C:\HU30 – pokud máte HUNTER nainstalován jinde, můžete nabízenou cestu ke složce upravit. Po rozbalení instalačních souborů se spustí samotný instalační program a dále je postup stejný jako při instalaci z CD.

-  Zadáte cestu (disk a adresář) pro instalaci HUNTERu, potvrdíte instalaci, potvrdíte přepsání stávajících souborů

- Po nakopírování souborů se spustí pomocný instalační program INSTAL.BAT, který vymaže staré pracovní   soubory, nakopíruje katalog souborů a vytvoří spouštěcí soubor HUNTER.BAT. Pokud instalujete na samostatný počítač (bez sítě), potvrďte první řádek nabídky. INSTAL.BAT můžete spustit i dodatečně (pokud se INSTAL.BAT nespustí při instalaci sám, je nutné ho dodatečně spustit !!! a provést volbu 1 nebo 2 – podle sítě).

- Při instalaci v síti nainstalujte program HUNTER nejdříve na server a v druhé instalační nabídce vytvoříte volbou 3 na serveru pracovní oblasti WORK01 až WORKxx podle potřeby (maxim. podle vaší licence). Potom nainstalujete HUNTER na jednotlivé stanice a v druhé instalační nabídce volbou 2 nastavíte parametry pro spouštění HUNTERu zadáním jednotky datového serveru (kde jsou data) a čísla pracovní oblasti. Čísla pracovních oblastí musí být jednoznačná. Je zde dostupná nápověda – F1.

- Po prvním spuštění budete požádání o vložení aktivačního klíče.

Pokud budete provádět přechod na verzi 7.50 ze starší  verze než 6.00, doporučujeme Vám spojit se s námi a instalaci zkonzultovat.
Verze 7.50 obsahuje legislativní změny ve mzdách platné pro rok 2022, podrobnější popis naleznete v modulu Mzdy v nabídce Služby-Dokumentace-Popis změn ve verzi 7.50. 

V současné době probíhá ostrý provoz nového programu WinHunter u většiny zákazníků,

předpokládáme v blízké době ukončení vývoje a podpory verze pro DOS.

                  Dotazy na windows verzi Vám rádi osobně zodpoví p.Kříž  (777 555 434) nebo p.Malý (777 555 432).
                        Spokojenost s novou verzí programu přeje kolektiv firmy HUNTER software
